

## 「每月 10 萬韓幣」，房租免煩惱—韓國教育部將新建大學生「聯合宿舍」

駐韓國代表處教育組

韓國教育部於 2024 年 1 月將在首爾龍山新建可容納 595 名學生的聯合宿舍。

### 韓國體育大學、仁川大學、首爾科技大學也將建立新的校舍

韓國教育部將於 2024 年在首爾龍山等首都圈的 4 個地區開始進行大學生「聯合宿舍」的建設工程。「聯合宿舍」是指提供廉價的宿舍給大學生，讓他們不分所屬學校共同居住的宿舍。

韓國教育部在 2024 年 1 月 4 日表示，在首都圈地區將開始新建能讓約 3200 名學生，以每一個月 10 萬至 30 萬韓幣租金來使用的 4 個宿舍。

聯合宿舍的施工費分別由韓國政府提供國有土地，建設費用由募款等的方式處理。將在 1 月開始施工的首爾龍山聯合宿舍是可容納 595 名學生的規模。也將包含為社區民眾建立的體育設施及親子咖啡廳。

韓國教育部計畫在今年在韓國體育大學、仁川大學、首爾科技大學等國公立大學裡也將開始建立聯合宿舍。韓國體育大學預計在今年 6 月開始施工，其規模為能容納 794 名學生的宿舍。仁川大學聯合宿舍的預計施工時間是 9 月份，規模將能容納 906 名的學生。首爾科技大學聯合宿舍將在 10 月開始施工，總容納人數為 1000 名。倘能順利完成施工，學生可以比首爾市內大學的民營宿舍（月租約韓幣 30~40 萬）便宜的金額（月租約韓幣 10~30 萬）使用宿舍。在去年完成施工的大邱地區聯合宿舍的月租為約韓幣 24 萬~34 萬。

韓國教育部相關人員表示，“與聯合宿舍簽署合約的大學或經過地方政府推薦的學生可以額外有月韓幣 5 萬至最多 24 萬的住宿費減免的優惠。將透過持續的宿舍建立計畫，可以讓學生不用擔心房租問題專心讀書”。

撰稿人/譯稿人：鄭瀚菲

資料來源：2024 年 1 月 5 日 Edaily 電子報

<https://www.edaily.co.kr/news/read?newsId=02394406638754440&mediaCodeNo=257&OutLnkChk=Y>

